

Трибуна передового опыта

Своевременно обеспечивать мартеновские печи шихтовыми материалами

Шихтовый двор мартеновского цеха № 2 Кузнецкого комбината оборудован двумя грейферно-магнитными кранами с двумя тележками и одним магнитным краем мостового типа. Мостовым магнитно-грейферным краном производится погрузка как неметаллической шихты, так и скрапа в мульды, магнитным краном производится погрузка скрапа, а также чушкирового чугуна.

Успех работы мартеновского цеха зависит от своевременной подачи к печам шихты надлежащего состава и качества для завалки. Своевременная подача шихты к печам обеспечивается хорошей слаженной работой машинистов шихтового двора. Поэтому каждый крановщик должен знать назначение крана и уметь наиболее правильно и экономно использовать его в работе.

Составление механизмов крана во многом определяет успех работы в течение всей смены. Поэтому машинисты придают большое значение приемке смены и профилактическому осмотру механизмов крана. Принимая смену, они тщательно осматривают все механизмы и обнаруженные неполадки ликвидируют. Во время технологических перерывов в работе, при перевстановке составов, машинисты также тщательно осматривают механизмы крана и устраняют замеченные неполадки.

Четкую и бесперебойную работу крана № 4 обеспечивают машинисты тов. Ельонский. Еще не было случаев простое крана по его вине. Перед началом погрузки состава металлом и перед каждым захватом магнита он делает выбор захватываемого груза, что позволяет наиболее рационально использовать грузоподъемность магнита. Включение магнита он производит до захвата груза. При захвате груза тов. Ельонский плавно опускает магнит на металл, так как резкая посадка ослабляет цепи магнита, на нагревании которых тратится лишнее время.

Движение тележки с магнитом на составах тов. Ельонский сочетает с движением моста крана. Полный цикл операции, состоящий из захвата груза, подъема груза и передвижения тележки, передвижения моста и тележки, опускания груза и отключения, передвижения тележки с составом и опускания магнита для захвата груза, он выполняет за 22 секунды, тогда как другие машинисты тратят на это 24–28 секунд.

После загрузки первой тележки металлом рабочие шихтового двора приступают к разборке металла, а тов. Ельонский продолжает грузить последовательно следующие тележки. После окончания разборки и укладки металла рабочими тов. Ельонский добавляет металла в мульды, за счет чего достигается его плотная укладка. На загрузку одного состава (8 тележек) он тратит 24 минуты, а другие машинисты — до 30 минут.

При выгрузке гондолы с металлическим ломом, при одинаковых условиях с другими машинистами, тов. Ельонский тратит 12 минут, тогда как у такого машиниста, как т. Митрофанов, на эту операцию затрачивается 14 минут, а у тов. Панченко — 16 минут.

Скоростная загрузка состава металлом, а также разгрузка вагонов с металлом зависит от большого навыка в работе, хорошо ориентированных, точности движений. Все это позволяет тов. Ельонскому значи-



Крымская область. Близ Бахчисарай на общирном плато, окруженнем цепью гор, построена астрофизическая обсерватория — самая большая в Советском Союзе и одна из крупнейших в мире.

Для участия в научной конференции, посвященной открытию обсерватории, прибыли крупные ученые страны, а также астрономы Англии, Франции, Китая, Индии, Чехословакии и других стран.

На снимке: у башни большого солнечного телескопа.

Фото Г. Бородина. Фотохроника ТАСС.

Из редакционной почты

«Мудрое» решение

В доме № 12 по Анондой улице Малоатлинского поселка недавно в общей кухне испортился водопровод. Вместо того, чтобы отремонтировать его, управление т. Бородина закрыло воду и сняло раковины. Осталась раковины в умывальной комнате, и то, что осталось засорилась труба, и тов. Бородин принял «мудрое» решение — вместо ремонта он снял все раковины в умывальной комнате и закрыл воду.

Тов. Бородин, повидимому, письмом не беспокоит, что жильцы дома остались без воды и вместо стирки в умывальной комнате занимается стиркой у себя в квартирах.

Г. БРЖОЗОВСКИЙ.

Путаница с оплатой труда

Мы трудимся на участке № 1 шахты «Альбатрос-2». В июле работали за компанию «Горняк» при двусменном дневном режиме. Ремонтной смены в лаве не было. Нам оплатили по первой шкале выемки угля, а также переноску конвейера и решеток.

В августе положение в лаве было точно такое же. Между тем нам оплатили выемку угля за компанию по первой шкале, а переноску конвейера и решеток — по второй. Причем весь месяц мы работали, и никто нам не говорил о таком изменении в оплате нашего труда. Уже если ремонтные работы не включены в комплекс, нужно было поручать их ремонтной бригаде, а не забойщикам.

Мы обращались к начальнику шахты т. Дегтяреву, он обещал разобраться с этим вопросом, но обещания своего не выполнил.

Забойщики ЛАВРИЧЕНКО, СОЛОМИН, ХОВРИЧЕВ, ЗОЛОТАРЕВ.

Советское строительство

Повышать активность депутатов районного Совета

Постоянные комиссии, созданные при Орджоникидзевском районном Совете депутатов трудающихся, оказывают большую помощь районному Совету и его исполнительному. От инициативы и активности депутатов во многом зависит успех в работе по выполнению наказов избирателей.

Промышленная комиссия, возглавляемая тов. Мордвиновым, в течение шести месяцев этого года наряду с другой работой проверила работу артелей «Звезда», «Промкооператор», хлебозавода № 2. Результаты проверки были обсуждены на заседании комиссии. Депутаты глубоко вникли в работу этих предприятий. Вопрос о работе артели «Звезда» был вынесен на обсуждение исполнкома районного Совета.

После этого коллеги из артелей «Звезда», «Промкооператор», читавшие предложение комиссии, решение исполнкома района, несколько улучшили свою работу, ежемесячно выполняя производственные планы. Артель «Звезда», исходя из пожеланий избирателей, открыла мастерскую по ремонту обуви и др. Однако не все решения комиссии претворились в жизнь. В промтоварных магазинах артелей «Боржодение» и «2-я пятилетка» до сих пор не открыты столовые кухни.

Необходимо отметить, что в работе промышленной комиссии активно участвовали депутаты тт. Мордвинов, Петрикес, Барматов, Климов, Минина, Острогорская.

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефон: редактор — 0-61 гор., зам. редактора — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, промышленный отдел — 0-22, партийный отдел — 19-54, отдел писем трудающихся — 0-26, ночные редакции — 15-57.

ОПО5181

Пребывание в Ленинграде отряда английских кораблей

ЛЕНИНГРАД, 15 октября. (ТАСС). Вчера многочисленные экскурсии ленинградцев побывали на флагмане отряда британских кораблей — авианосце «Триумф», минном заградителе «Аполло», эсминце линейных миноносцах. Трудящиеся города осматривали боевые корабли британского флота, беседовали с офицерами и матросами, интересовались их жизнью, фотографировались вместе с английским военным моряком.

Британские моряки продолжают посещать музеи, театры, кино. Повсюду, где ленинградцы встречали английских матросов, завязывались дружеские беседы.

В середине дня десятки тысяч ленинградцев смотрели на стадионе имени С. М.

Пребывание советских военных кораблей в Англии

ПОРТОСМУТ, 15 октября. (ТАСС). Моряки советских кораблей, прибывших в Англию, возложили венки на братскую могилу матросов и офицеров английского военно-морского флота, павших в борьбе против гитлеровского фашизма. Во время церемонии оркестры английских и советских моряков исполнили гимны Великобритании и Советского Союза. У могилы был выстлан почетный караул советских моряков.

В 2 часа дня был открыт доступ для населения на крейсер «Александр Суворов» и эсминцы. Задолго до начала додпуска выстроилась длинная очередь желающих побывать на советских кораблях, празднично украшенных для приема гостей.

Сотни советских моряков отправились в Лондон для осмотра английской столицы. Большая группа моряков продолжала осмотр города Портсмута.

интересом осматривают корабли. На палубах завязываются оживленные беседы.

Многие англичане приходят на советские корабли с детьми. Матросы дарят посетителям звездочки, открытки, значки, получая в ответ такие же подарки. Десятки гостей топчутся у книги записей.

«Желаем счастья», «Всего наилучшего», «Большое вам спасибо», пишут они.

Вечером советские и английские моряки встретились в тауэрском футбольном матче. После упорной борьбы английский судья зафиксировал ничью. Стадион военных моряков, где проходил матч, был заполнен до отказа.

Сотни советских моряков отправились в Лондон для осмотра английской столицы. Большая группа моряков продолжала осмотр города Портсмута.

Помощь Советского Союза населению Индии, пострадавшему от наводнения

За последние несколько недель в результате проливных дождей в Индии произошло крутое наводнение в северных районах страны, в штатах Пенджаб, Пенчу и Дели. Населению этих штатов нанесен серьезный ущерб.

13 октября посол СССР в Индии М. А. Меньшиков посетил заместителя министра иностранных дел Индии С. Махмуда и от имени Советского правительства выразил сочувствие по случаю постигшего индийский народ нового бедствия — наводнения в Пенджабе, Пенчу и Дели, а также сообщил ему, что исполнительный комитет Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР решил внести в фонд премьер-министра Индии 100 тыс. индийских рублей для оказания помощи лицам, пострадавшим от наводнения. (ТАСС).

Закрытие сессии Бюро Всемирного Совета Мира

ВЕНА, 15 октября. (ТАСС). Состоялась заключительная заседание сессии Бюро Всемирного Совета Мира.

Участники сессии приняли решение о чествовании в 1956 году памяти великих представителей мировой науки, литературы и искусства. Венгрия, Франция (Голландия), Бенгалия, Вольфгангом Моцартом (Австрия), Генрих Гейне (Германия), Бернард Шоу (Ирландия), Пьеро Корри (Франция), Генрика Ибсена (Норвегия), Калидаса (Индия), Тоби Ода (Сессо) (Япония) и Ф. М. Достоевского (СССР).

После доклада организационной комиссии Бюро обратилось ко всем национальным комитетам становиться членами союза по запрещению ядерного оружия.

Затем участники сессии единогласно приняли текст Обращения Бюро Всемирного Совета Мира к мировому общественному мнению и текст приветственного письма председателю Всемирного Совета Мира Фредерико Жюлио Корри, который не смог присутствовать в работе сессии по состоянию здоровья и выйти из занятости научной работой.

Извержение вулкана в Японии

НЬЮ-ЙОРК, 15 октября. (ТАСС). Как сообщает токийский корреспондент агентства Юнайтед Пресс, 13 октября, после пятнадцатичасового перерыва, началось извержение вулкана на острове Кюсю. Вулкан выбрасывает большое количество раскаленных камней, лавы и пепла.

Стихийное бедствие в Индии

ДЕЛИ, 15 октября. (ТАСС). Министр просвещения штата Пенджаб Нарани, совершивший поездку по районам, пострадавшим от наводнения, заявил представителям печати, что в результате наводнения погибло около тысячи человек.

Извещения

19 октября в 5 часов вечера в помещении клуба им. Гоголя состоялась 8-я очередная сессия Старокузнецкого районного Совета депутатов трудающихся.

25 октября в 6 часов вечера в горнодобывающей КПСС состоялся совещание главных инженеров предприятий города по обмену опытом работы. С докладами «О роли главного инженера в борьбе за технический прогресс» выступали главные инженеры Кузнецкого металлургического комбината, шахты «Зыряновская» и одного строительного управления треста «Кузнецктяжстрой» тт. Жебреев, Иванов, Мелешко.

Горком КПСС.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ

Филиал кинотеатра «КОММУНАР» клуб им. Калинина (Старокузнецк)

СЧАСТЬЕ АНДРУСА

Начало: 10, 12, 2-30, 4-20, 8-10 и 10.

Типография города Сталинска

ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу

СТОЛЯР

Обращаться по адресу: пр. Курако, 18, с 9 утра до 5 вечера.

Куйбышевской специоントре

ТРЕБУЕТСЯ

на строительство следующие

квалификации:

плотники, разнорабочие.

Оплаты сдельно-цессионная. Обращаться: г. Сталинск, Куйбышевский район, ул. Черногорская, № 9.

Сталинская МРЭК «Главвторсырье»

ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

организаций о том, что производится приемом автомобилей по безвозмездному распределению костей. Флагонам из под духов и одеколона. Обращаться по адресу: гор. Сталинск, Пионерская колония, 18-й квартал, дом 25.

Г-р Ахраменов Никита Фомич, проживающий в Старокузнецке, персулок Подгорный, дом № 30, возбуждает дело о расторжении брака с гр-й Ахраменовой Любовью Михайловной, проживающей в г. Сталинске, Левый берег, ул. Геологическая, дом № 17.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 4-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Гр-ка Быкова Мария Дмитриевна, проживающая в г. Сталинске, улица Тешлог, дом № 11, кв. 1, возбуждает дело о расторжении брака с гр-м Емануилом Яковом Константиновичем, проживающим в Алтайском крае, Петропавловский район, с. Потуго.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка г. Куйбышевского района г. Сталинска.

Зак. 8437, тип. 11520.

Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года).

СПРАВОЧНА